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SITUAGCOES PROBLEMA DE DIVISAO

1) Comprei um pacote com 42 biscoitos. Se distribuir os biscoitos igualmente para
7 amigos, quantos biscoitos cada um recebera?

R. Cada um recebera 6 biscoitos.

42 :7 =6

2) Vitor tem 20 figurinhas colecionaveis. Se ele organizar as figurinhas em 4
grupos, quantas figurinhas cada um tera?

R. Cada grupo tera 5 figurinhas.

20:4=5

3) Em uma prateleira, ha 54 carrinhos de brinquedo. Se vocé quer separar 0s
carrinhos em 9 caixas, quantos carrinhos tera em cada uma?

R. Cada caixa tera 6 carrinhos.

54 :9 =6

4) Em um bau, ha 36 bonecas e 24 ursinhos de pellcia. Se vocé quer dividir os
brinquedos em 6 caixas iguais, quantos brinquedos cada caixa vai ter?

R. Cada caixa tera 10 brinquedos.
36 + 24 = 60

60:6 =10

5) O bolo de aniversario, da festa de Tereza, tera 60 fatias. Se 12 pessoas querem
comer o bolo, quantas fatias cada pessoa vai comer?

R. Cada um vai comer 5 fatias de bolo.
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